

## Sportolunk, még mindig sportolunk

### Több ezer nézőt hazudott a Fidesz-média egy zárt kapus meccsre

Egy árva lélek nem volt a lelátón, de a Fidesz-média nyugodtan bekamuzta, hogy 2500-an voltak. Eddig is megszokhattuk, hogy a Magyar Idők nevű csomagolóipari termék abban az egy esetben szolgálja a tisztánlátásunkat, ha ablakmosásra használjuk azt. Egyébként hazudnak rendületlenül a nap 24 órájában. De ami ma történt, az még fideszes mércével is ritkaságszámba megy. A Magyar Idők keddi száma ugyanis az NB I. 4. fordulójáról szóló összefoglalóban azt írta: 2500 néző előtt játszották az Újpest-Vasas mérkőzést. Aprócska probléma, hogy a meccset zárt kapuk mellett játszották, vagyis szurkolók nélkül, üres lelátók előtt folyt a foci.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/SPQzwg>

### Közel negyedmilliárd megy el még a vizes vb utókommunikációjára

Nemrég ért véget „minden idők legjobb vizes világbajnoksága” és bár a Masters vb még csak most kezdődött el, a kiadások növekedésének egyelőre még nincs vége. A közbeszerzési hatóság oldalán bukkant rá az mfor.hu arra a dokumentumra, mely szerint jelentős összeget kell még elkölteni az egész rendezvény utókommunikációjára. Az összefoglaló tájékoztatás szerint a Rogán Antalhoz tartozó Nemzeti Kommunikációs Hivatal augusztusban fog szerződést kötni a „2017-es Budapesti FINA Világbajnokság utókommunikációjához tartozó filmgyártási feladatok ellátására”. A feladatokra nettó 230 millió forint áll majd rendelkezésre és a három kormányközeli reklámcég közül ezt a munkát Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter barátjának, Kuna Tibornak a cégei végezhetik majd el a SPRINT Nyomdaipari Kft. segítségével.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/1VAVpK>

### Újabb százmilliókkal drágult a vizes világbajnokság

Az EU-s közbeszerzési tájékoztató szerint a vizes, illetve a masters világbajnokságot szervező Bp2017 Kft. jelentősen megemelte a vebé rendezvényszervezésre vonatkozó szerződésének összegét. A Bp2017 Kft. korábban 2 milliárd forint értékben szerződött Kuna Tibor Young and Partners nevű cégével, a margitszigeti és a Duna Aréna melletti szurkolói zóna kialakítására, a bennük található, szponzori bemutatóhelyekből és boltokból álló FINA Market Streetek üzemeltetésére, illetve programjainak szervezésére. Ez az összeg azonban a szervezők saját meglátása szerint nem volt elég a feladatra, még úgy sem, hogy a Bp2017 Kft. 2016 novemberében egy 343 milliós kivitelezési szerződéssel is megtárgyalta a projektet.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/1zoPWQ>

### Kevés volt a 4 milliárd forint a bontásra – illegális lerakóban végezte a Népstadion

A Puskás-stadion bontását 3,9 milliárd forintért végezte a ZÁÉV – Föld-Trans 2001 konzorcium. Az összesen nemcsak a szakma, de a laikus közvélemény is felhőrdült – az atlatszo.hu által összegyűjtött bizonyítékok alapján viszont az látszik, hogy a kivitelező a bontásból származó hulladék egy részét illegálisan dolgozta fel, illetve rakta le a Határ út ferencvárosi oldalán, egy használaton kívüli ipari területen.

A beszerzett dokumentumokból kiderül, hogy a környezetvédelmi hatóságnak tudomása van a dologról: szankcióként figyelmeztették a Föld-Trans Kft-t, egyben felszólították, hogy intézkedjen a hulladék elszállításáról.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/91DER2>

## Uri-muri FIDESZ módra

### Nagy lábón a frakciók - Fidesz: költenek és pihennek

A Népszava által az Országgyűlés Hivatalától kikért, és meg is kapott, 2017 első felévére vonatkozó frakcióköltési adatok szerint a legnagyobb, 114 tagú Fidesz-frakció hat hónap alatt 76 szerződéses megbízást számlázott az Országgyűlés Hivatalának, négyszer is részt vettek például, összesen 7,3 millióért a Freecons Global Kft. „csapatépítő fejlesztő tréningjein” 2017 januárja és márciusa

között. a 17 kereszténydemokrata képviselő idén július végéig 71 szerződést kötött, s ezúttal ugyan – amint azt a Népszava a tavalyi költségeket vizsgálva feltárta – nem pálinkára és borra költöttek a legtöbbet. A februári kihelyezett frakcióülésük (mely egyben, ugyanott volt a Fideszéval - a szerk.) a Thermál Hotel Visegrád Zrt. által, „szállás, vendéglátás, rendezvény biztosítása” címen, 1,5 milliójába került az adófizetőknek.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/YJhvzQ>



## 110 ezer naponta: luxusvillából jár dolgozni a gyerektáborok főnöke

A rászoruló gyerekek üdültetését végző alapítvány főtárosa a Balaton-part egyik legdrágább szállásáról jár be nap mint nap a zánkai irodájába. A kormány az utóbbi hetekben nagyon rákapsolt a gyermeküdültetés reklámozására, tévében, rádiókban és interneten futtatják egyszerre az Erzsébet-táborok reklámjait. A fő üzenet az, hogy az idén 26 ezer gyerek nyaralhat a Balatonnál, olyanok is, akik ezt amúgy nem engedhetnék meg maguknak. A 41 éves, közlekedésmérnöki végzettségű Hornyák a Miniszterelnökség munkatársa volt, mielőtt az Erzsébet-táborok irányítója lett. Korábbi főnökéhez, L. Simon Lászlóhoz hasonlóan ő is Székesfehérvárról indult. Kettejük régi bizalmi viszonyát mutatja, hogy Hornyák neve már az L. Simon nevéhez kötődő első botrányokban is előkerült.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/ako6vQ>

## A MÁV vezérigazgatója hatmilliós, a postáé ötmillió év végi prémiumot vihetett haza

Elégedett lehetett a kormány az állami cégvezetők teljesítményével, ugyanis éves alapbérük 10–80 százalékának megfelelő prémiummal honorálta őket 2016-ban. A bruttó 9,3 milliós év végi bónuszával Kalocsai Attila, a Magyar Követeléskezelő Zrt.

vezérigazgatója kapta tavaly a legnagyobb prémiumot az állami cégvezetők közt. A kifizetett bónuszok felől, Fónagy János államtitkár válasza szerint Kalocsai mögött a MÁV vezérigazgatója áll. Dávid Ilona évi hatvanmillió béré mellé hatmillió prémium járt. Őt a Magyar Postát vezető Illés Zoltán követi. Mintegy öt hónap munka után ötmillió forint prémiumot könyvelhetett el. Majd ismét egy vasutas, MÁV Start Zrt.-t igazgató Csépe András következik, 3,6 millióval.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/f5QYcG>

## Mészáros Lőrinc köre egészen cselesen kaparintott meg egy balatoni kempinget

A Konzum Nyrt. egyik igazgatósági tagjának offshore-alapítású cége a legalacsonyabb ajánlattal vásárolta meg a balatonakali kempinget. A felcsúti milliárdos polgármester mostanáig nem győzte hangsúlyozni, hogy cége, a Konzum Nyrt. nem megvette, csupán üzemelteti a balatoni kempingeket. Konkrétan 106 hektárt, benne 12 tóparti kempinget 5800 kempingplaccal, 550 bungalóval, 180 mobilházzal és 50 bérelhető lakókocsival. A Balatontourist árbevétele 2016-ban meghaladta az 1,7 milliárd forintot. Amiért januárban 817 milliót kért a felszámoló, és 370 millióért nem adta, azt márciusban 300 millióért már odaadta egy Mészáros Lőrinchez köthető cégnek.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/hKRrRu>

# Szegény Magyarország

## Megsemmisítő véleményt mondott a CEU-törvényről a Velencei Bizottság

Több kifogást is megfogalmazott a felsőoktatási törvény CEU-t célzó módosításával kapcsolatban a Velencei Bizottság a pénteken közzétett döntésében. Lényegében kiszedetnének mindent, ami a CEU-ra vonatkozik. A jelentés szerint a törvény szabályai általában véve megfelelnek az európai gyakorlatnak, de számos követelménye túlságosan szigorú és nem is megalapozott, mert már működő felsőoktatási intézményekre is vonatkozik. A módosítások törvényesen csak a Magyarország területén még nem aktív külföldi intézményekre alkalmazhatók, a már működő egyetemek esetében viszont más a helyzet.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/DYwF2q>

## Újra téma: kiviszi Orbán Magyarországot az EU-ból?

Orbán Viktor veszélyes játékot játszik az EU-val - véli egy független kutató a magyar kormány elmúlt közel nyolc évének áttekintése alapján. Még az a kérdés is felmerül, kiviszi-e Magyarországot az Európai Unióból. Kormányára rázállt a médiára és a civil szervezetekre, amelyeket a nemzettel szemben illojálisnak minősítettek. Ezek a lépései részei Magyarország elfordításának a liberális demokráciától az illiberális berendezkedés felé. További eleme ennek, hogy Orbán makkacs bírálója a nyugat-európai multikulturalizmusnak és a bevándorlásnak. A menekülteket mérgezőnek minősítette és borotvapengés kerítést épített a magyar-szerb határon. A történelmi igazságtalanság emlegetése jó eszköz az etnikai alapú nacionalizmus felszítására.

Orbán minden alkalmat megragad, hogy ütközzön az EU-val bármilyen ügyben, amit a magyar nemzetállam identitása és egysége elleni támadásnak minősíthet. Eközben kormány ráteszi a kezét különböző nyomtatott és online sajtóorgánumokra.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/vCtnHz>

## Filme illő küzdelem dúl a déli határon, Magyarország játssza a rosszakat

Mit gondol a kedves olvasó arról az országról, amely a következőkkel kínozza kisgyerekes családokat? A háromgyerekes család hiába ártatlan, mégis börtönkörülmények között őrzik tagjait. A férfinak április óta nem adnak enni a rácsok mögött, ételmaradékon él. A nő hét hónapos terhes, de csak keményfa ülésekkel ellátott rabkocsival vinnék orvoshoz, földúton. (Fogva tartásuk helyszínéhez nem vezet aszfaltút.) A nő a vetéléstől félve nem vállalja az utat, úgyhogy orvosi ellátás nélkül marad. A terhes nő kínzástúlélő, mégis szigorú őrizet alatt tartják, emiatt egyre súlyosabb a depressziója. A gyerekek állapota is romlik, mivel a börtönben nincs hely játszani, és nem is értik, miért raboskodnak. Nemzetközi bíróság kétszer is elítélte a helyzetet, és felszólította a hatóságot az emberi jogokat tiszteletben tartó ellátásra, de az ország mit sem törődik a döntéssel. Ha ezt egy filmben látnánk, durva közép-amerikai vagy afrikai diktatúrát képelnénk helyszínül. Zavarba ejtő, hogy itt mégsem távol élő gonoszok, hanem mi, magyarok játsszuk az embertelen rendőrt, a kegyetlen felügyelőt és a cinikus hivatalnok szerepét.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/36ZNRq>

1068 Budapest Benczúr utca 45.

[www.szolidaritas.org](http://www.szolidaritas.org)

[www.facebook.com/SZOLIDARITASmozgalom](https://www.facebook.com/SZOLIDARITASmozgalom)

**Magyar Szolidaritás Mozgalom**

MagNet Bank 16200106-11517878

e-mail: [kapcsolat@szolidaritas.org](mailto:kapcsolat@szolidaritas.org)